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Kokeessa saa kiyttds laskinta, joka ei ole ohjelmoitava.

1. Varaus on jakautunut tasaisesti pallomaiseen tilavuuteen: varaustiheys
(varaus tilavuutta kohti) on vakio kaikkialla pallossa ja nolla pallon ulkopuo-
lella. Koko pallon varaus on —21.0 nC ja pallon side on 95.0 mm. Laske
Gaussin lain avulla sihkdkentén suuruus pisteessd, jonka et#isyys keskipis-
teesta on 35.0 mm. Ilmoita myos sdhkokentin suunta.

2. Laske kuvan piiristi paristojen ldhdejdnnitteet 1004 |
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3. Tietyssd alueessa siihkdinen potentiaali paikan
funktiona on
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640.0 V/m? (22 — 3% + 2%) +90.0 V.

a) Laske sahkokentt4 pisteessd (z,y, z) = (0.250 m, 0.250 m, 0.250 m). b) Kun
testivaraus 1.50 pC siirtyy origosta pisteeseen (0.250 m, 0.250 m, 0.250 m),
laske sihkokentén testivaraukseen tekemé tyd.

4. Kuvan pitkéssé, suorassa johtimessa kul-

kee virta I; = 12 A yldspiin ja suorakulmaises- I L

sa silmukassa kiertdd virta I = 24 A vastapéi- '

véén. Laske silmukkaan. kohdistuvan nettovoi- : 30 em
. o - 25 cm

man suuruus ja suunta. (Vihje: suoraan kul- -

kevan virran I aiheuttaman magneettikentin e

suuruus etiisyydelld r on pof / 27rr, jota el nyt

tarv1tse johtaa.)

Kaavoja ja vakioita kﬁéihtﬁpuolella!




